

stavljenih hipoteza. Kako i sama autorica Diana Nenadić navodi „leksikoni, srećom, nisu jedini pokazatelji rodne strukturiranosti i stvaralačkog potencijala određene kulture“. Naime, bit će zanimljivo usporediti ove rezultate s analizom i drugih pisanih izvora, enciklopedija, leksikona, ali i analiza medijskih i drugih sadržaja pa vidjeti postoje li pomaci ka izjednačavanju rodno/spolnih razlika u usporedbi s ovdje analiziranim *Leksikonom*. Bez sličnih usporedbi, pitam se, je li problem samo u loše, pa i muško-centricno, napisanom *Leksikonu*, kojeg je očito potrebno revidirati na više polja od samo rodno/spolne zastupljenosti.

Čitanje ove knjige, ali i prethodne dvije knjige na koje se ovo istraživanje nadovezuje (*Umjetnik u društvenom kontekstu*, Zavod za kulturu Hrvatske, Zagreb, 1985., i *Nimfe, Muze i Eurinome – društveni položaj umjetnica u Hrvatskoj*, Alinea, Zagreb, 2001) toplo preporučujem prije svega svakome tko se bavi problematikom spola i roda iz perspektive društvenih i humanističkih znanosti, ali i svima koji žele uložiti napor u dublje razmatranje pojmova u svakodnevnoj upotrebi te shvaćaju važnost osvješćivanja višeznačnosti i socijalne određenosti koncepta prostora i vremena.

Tijana Trako

KOPRIVNICA DOBILA NAGRADU EUROPSKOG TJEDNA MOBILNOSTI

Grad Koprivnica dobitnik je nagrade Europskog tjedna mobilnosti 2008. za izvanredna postignuća tijekom Europskog tjedna mobilnosti 2007. i prijašnjih godina. Ova se nagrada dodjeljuje lokalnim vlastima za promicanje dobrih rješenja u održivom gradskom prometu te poticanje građana na njihovu implementaciju s ciljem smanjenja zagađenja zraka i postizanja općeg poboljšanja kvalitete života, a ujedno doprinoseći i implementaciji mjera za sprečavanje klimatskih promjena.

Nagradu je 13. veljače 2008. u Bruxellesu gradonačelniku Koprivnice Zvonimiru Mršiću te predsjednici Odbora za prosvjetu, **znanost**, kulturu i sport Heleni Hećimović dodijelio povjerenik Europske komisije za okoliš Stavros Dimas. Tom im je prilikom zahvalio na predanosti i radu proteklih godina.

Ovo laskavo priznanje Koprivnica je izborila u konkurenciji od 2015 gradova iz 35 zemalja, a u finalu su, osim Koprivnice, bili još rumunjski Arad i njemački Frankfurt. Dodjeli nagrada prisustvovali su predstavnici Europske komisije, veleposlanik Republike Hrvatske u Belgiji, gospodin Boris Grigić te gđa. Gordana Valčić, prva tajnica u Misiji Republike Hrvatske pri EU koji su gradonačelniku Mršiću čestitali i istaknuli kako je ovo priznanje Europske komisije od velikog značaja za grad Koprivnicu, ali i za Republiku Hrvatsku. Zahvaljujući sudjelovanju na Europskom tjednu mobilnosti od 2002. godine, Koprivnica uspijeva svoje urbane prostore činiti održivima aktivno promovirajući laka transportna sredstva kao što su hodaње i

vožnja biciklom. U 6 godina aktivnog sudjelovanja u Europskom tjednu mobilnosti Koprivnica je četiri puta uvrštena među deset najboljih gradova, a ovo je već drugi put da je uvrštena među tri finalista. Ove je godine grad ponovno pokazao svoju veliku predanost postizanju održive mobilnosti pokrećući trogodišnji program „Ulice za ljude“ (2007-2009) koji ima za cilj učiniti grad 100% dostupnim svima, promovirajući nova alternativna goriva javnog prijevoza te ograničavanjem prometa motornim vozilima u dijelovima grada. Grad također nastoji angažirati nacionalne i regionalne mreže u ambicioznije projekte s ciljem održivog gradskog prometa.

Koprivnica je mnoge ciljeve održivog javnog prijevoza postigla zahvaljujući sudjelovanju na Europskom tjednu mobilnosti: pokretanje programa održivog prometa pod nazivom „Grad u pokretu“, izgradnju 64 km biciklističkih staza kao i 84,5 km biciklističkih staza za turiste, povećanje zelenih površina za 20%, uključivanje nekoliko desetaka partnera u godišnju akciju promocije biciklizma i hodanja u Gradu Koprivnici. Zahvaljujući dugotrajnom trudu, biciklizam je u Koprivnici postao *brand*. Europski tjedan mobilnosti pomogao je gradu pri predstavljanju svojih postignuća u održivoj mobilnosti široj internacionalnoj regiji, a sama Koprivnica postala je primjer susjednim gradovima koji sada slijede njen put.

Više informacija o europskom tjednu mobilnosti nalazi se na sljedećim web stranicama:

<http://koprivnica.hr/gradskauprava/novosti.asp?id=727> i <http://www.mobilityweek.eu/Mobility-Award>.

Ksenija Klasnić